

There are no translations available.

**ЭТО ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ**

**Неврологика - новый этап развития медицинской практики**



Мозг - это удивительный орган, который способен на многое. Однако, как и прежде, проморгать утром, я чувствую боль и скованность в позвоночнике - несмотря на таблетки, мази, спортзал, ушибные массажи в машине и офисе. Раскашлялся, выпала нога, привела себя в порядок, вроде бы полегчало, и впереди на работу - рассказывает Ирина Зайцева.

Иногда, медицинская наука не спит на месте. Нет, нет, да и появились проблемы надежды на то, что миф под названием «А что вы хотите, в шесть то

возрасте», наконец-то будет развеян.

«НЕВРОЛОГИКА» - это название нового теоретического направления в медицине, которое направлено на поиск и практическую реализацию эффективных способов лечения различных заболеваний путём устранения их причин. Многие этот термин уже знают, поскольку такое же название носит одна из неврологических клиник Краснодара.

Клиника «NEUROLOGICA» в Краснодаре открылась в августе 2012 года. Общественность ее работы является авторским методом лечения различных заболеваний, которому краснодарский врач-невролог Андрей Александрович Пономаренко дал название «Восстановление активности нервных центров» (The restoration of activity of nerve centers) RANC.

Теоретическим основанием этого метода лечения являются выявленные автором закономерности функционирования центральной нервной системы, которые до настоящего времени не были открыты, и поэтому не имели практического применения. Гипотеза Пономаренко о том, что добавочный нерв (XII пара черепных нервов) анатомически и функционально является периферической исходной частью Ретикулярной формации головного мозга, в течение 19 лет нашла свое практическое подтверждение.

Этот метод лечения после создания в 2012 году сайта «НЕВРОЛОГИКА», где было изложено его физиологическое обоснование, а также принципы его применения, становится все более популярным. Нечего секретничать в нем нет, поскольку он основывается на известной всем специальности «Неврология», разработанной в конце 19го начале 20го ве-

Москов 11 - 13 сентября в конгрессовом гостинице «Юсосо».

На мой взгляд, наиболее интересны результаты новейших исследований и услуги генетической диагностики, а также реальная перспектива биотерапии мутантных генов с целью устранения заболеваний, ведущих к двигательным расстройствам, - говорит Андрей Пономаренко.

Клиника «НЕВРОЛОГИКА» принимает участие в конкурсе за звание «Лучшая клиника года Краснодара» 2013 года в Адыгее.

Подробнее с новым методом лечения, его результатами и верооятными людьми, прошедшими лечение методом RANC, в том числе и отзывы врачей, можете ознакомиться на официальном сайте по адресу [www.neurologica.ru](http://www.neurologica.ru), либо просто набрав слово «НЕВРОЛОГИКА» в любом поисковике.

**Вера МАКСИМОВА,**

**Центр лечения боли «Неврологика»:**  
**г. Краснодар, ул. Кожевенная, 62,**  
**тел. в (918) 264-48-03, [www.neurologica.ru](http://www.neurologica.ru)**

нов генетическими российскими учеными И. М. Сеченовым, И. П. Павловым, С. П. Боткинским и В. М. Бехтеревым. Поэтому нет ничего удивительного, что метод восстановления активности нервных центров (RANC) встречает не сопротивление, а поддержку.

и их зарубежных коллег.

Андрей Александрович принимал участие в IV Национальном конгрессе по болезни Паркинсона и расстройствам движений с международным участием. Конгресс проходил в

## Статья в газете "Комсомольская правда" от 16 сентября 2017

«НЕВРОЛОГИКА» - это название нового теоретического направления в медицине, которое направлено на поиск и практическую реализацию эффективных способов лечения различных заболеваний путём устранения их причин. Многим этот термин уже знаком, поскольку такое же название носит одна из неврологических клиник Краснодара.

[Читать полностью...](#)

На вопросы читателей "Комсомолки" отвечает врач-невролог, руководитель клиники «Nevrologica» Андрей Пономаренко.

[Задать вопрос](#)